



**ВИБІРКОВА ОСВІТНЯ КОМПОНЕНТА**  
**БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК В ПРИКЛАДНИХ ПРОГРАМНИХ РІШЕННЯХ**

Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський) рівень
Освітньо-професійна програма	071 Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна / Заочна
Курс, семестр, обсяг годин / кредитів	4 (7 семестр), 150 год /5 кредитів ЄКТС
Форма контролю	Диференційований залік
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра обліку і фінансів
Викладач	Кандидат економічних наук, доцент <b>Онищенко Оксана Володимирівна</b>

<b>Мета</b> викладання освітньої компоненти	Метою вивчення дисципліни «Бухгалтерський облік в прикладних програмних рішеннях» є вивчення головних функціональних можливостей конкретного прикладного рішення; набуття цілісного і правильного розуміння базових принципів функціонування та взаємозв'язку елементів прикладного рішення; набуття та закріплення студентами базових навичок роботи з функціоналом прикладного рішення.
<b>Основними завданнями</b> вивчення освітньої компоненти	Завдання вивчення дисципліни «Бухгалтерський облік в прикладних програмних рішеннях» полягають у: набутті необхідних знань з практики використання програмного продукту, застосуванні набутих теоретичних знань і практичних навичок під час виконання навчальних вправ і ситуацій щодо ведення бухгалтерського обліку.
<b>Чому можна навчитися</b> (програми результати навчання)	<p>ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.</p> <p>ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств.</p> <p>ПР03. Визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.</p> <p>ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств</p> <p>ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності.</p> <p>ПР12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп'ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.</p> <p>ПР14. Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній професії.</p> <p>ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на підприємстві.</p> <p>ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття.</p>
<b>Як можна користуватися</b> набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p style="text-align: center;"><i>Загальні компетентності</i></p> <p>ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК04. Здатність працювати автономно.</p> <p>ЗК07. Здатність бути критичним та самокритичним.</p> <p>ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК09. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК11. Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p style="text-align: center;"><i>Спеціальні (фахові) компетентності</i></p> <p>СК02. Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-економічних процесів, розв'язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.</p> <p>СК06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих інформаційних систем і комп'ютерних технологій.</p>